



# KINO ZBRAŠOV

## PROGRAM - prosinec 2024

Datum	Začátek	Poznámka	Titul	Popis	Vstupné
neděle 1. prosinec	16:00	PREMIÉRA česky, animovaný, rodinný, Česko / Slovensko / Francie	<b>Život k sežrání</b>	Dvanáctiletý Ben nadevše miluje nejen muziku, ale i jídlo a vaření. A je to na něm taky znát. Když se ale jednoho dne zabouchne do spolužačky Klárky, rozhodne se s kily navíc zatočit. Na cestě za vysněnou postavou i Klárčíným srdcem mu pomáhají hlavně kamarádi z kapely a starostlivá maminka. Animovaný film režisérky Kristiny Dufkové natočený podle knižního bestselleru Mikaëla Olliviera s humorem za doprovodu nadupaných songů sleduje první strasti, lásky i nástrahy dospívání.	110 Kč
pátek 6. prosinec	19:00	česky, komedie Česko / Slovensko Nevhodné do 12 let	<b>Mord</b>	Zabijačka se u stařečků na Osoblažsku koná každý rok. Je to jediný den v roce, kdy se sejde celá rodina, aby si zanávala, pojedla, popila a prostě jenom žila. Letos je ale všechno jinak. Děda od rána přešlapuje a neví, jak zeťákovi Karlovi oznámit, že je to zabijačka poslední. Karlově dceři Romaně chybí máma a její sestře Lucii se rozpadá manželství. Její syn Dušan neví jak se ve srážkách ženského a mužského světa orientovat, strýc Šupina od rána nebezpečně nasává, řezník Tonda tají, že má navlhle patrony a problematický soused osnuje, jak se všem pomstít za svůj zpackaný život. V průběhu takového dne je testována odolnost vzájemných pout odhalujících pevnost a křehkost vztahů utvářených tradicemi, láskou i křivdami.	110 Kč
neděle 15. prosinec	16:00	PREMIÉRA česky, Animovaný, Dobrodružný, Komedie, Sci- Fi; USA / Kanada / VB	<b>Looney Tunes: Žvýkačková pohroma</b>	Legendární dvojice, prasátko Porky a kačer Daffy, se vrací v novém sci-fi dobrodružství. Když záhadný létající objekt zničí střechu jejich domu, ocitají se bez peněz na opravu a hrozí, že přijdou o svůj domov. Naštěstí jim na pomoc přichází prasátko Petunie, která jim zajistí práci v místní továrně na žvýkačky, kde pracuje jako odbornice na příchutě. Zdá se, že problémy jsou vyřešeny, dokud si Daffy nevšimne něčeho podezřelého. Nová příchut' žvýkačky, která se již prodává po celém světě, obsahuje záhadný, zelený sliz. Záhy se ukáže, že žvýkačka mění lidi v zombíky! Zjištění, že svět je v ohrožení, vrhá Daffyho, Porkyho a Petunii do závodu s časem. Brzy si uvědomí, že jejich nepřítel není z tohoto světa. Musí spojit síly, aby bojovali proti děsivým žvýkačkovým zombíkům a překazili dábelský plán mimozemšťanů na ovládnutí Země!	110 Kč
pátek 27. prosinec	19:00	PREMIÉRA česky, komedie, Česko Nevhodné do 15 let	<b>V dobrém i zlém</b>	Láska, radost, vzrušení, vášeň, sex. To všechno Evženovi a Anně po patnácti letech manželství dávno uteklo mezi prsty. Jejich sousedé mají opačný "problém". Tomáš a Laura jsou plní života, krásní, vášniví a hlasití. Jejich bujaré hrátky nahoře nejde neslyšet. Evženovi to leze na nervy, ale v Anně se probouzí dlouho potlačovaný zájem. Pozvání na návštěvu se postupně zvrhává nečekaným směrem a odkrývá jedno tajemství za druhým. Dojde dříve na rozvod nebo nové erotické zkušenosti?	150 Kč